

叙利亚北部交火致多人死亡

叙利亚“圣战分子”短暂占领了多处政府控制区。位于伦敦的叙利亚人权观察组织表示，基地组织分支“宗派守护者”（Hurras al-Din）的武装分子袭击了该国西北部两个村庄。交火共造成双方 40 多人死亡。据官方新闻媒体叙利亚阿拉伯通讯社（Sana）报道，叙利亚政府军的两处据点遭到袭击，不过局势再次得到控制。

冲突发生在叙利亚南部省份伊德利卜南部的贾巴尔扎维亚（Dschabal al-Sawija）地区附近。叙利亚人权观察组织报道称，政府在当天下午进行了反击。俄罗斯发动空袭助政府军夺回了法塔特拉（Fatatra）以及玛纳拉（Manara）这两处此前暂时被占领的村庄。该非政府组织表示，双方交火共造成 22 名叛军士兵和 19 名政府军士兵死亡。

这是自 3 月初以来该组织对政府军发动的最大规模的一次袭击。此前，土耳其和俄罗斯就停火达成一致，暂停叙利亚巴沙尔·阿萨德（Baschar al-Assad）政权对叛军占领区伊德利卜省发动的持续 3 个月的进攻。据叙利亚阿拉伯通讯社（Sana）报道，此次袭击是由伊德利卜省发起。

（本文译自德国时代在线 2020 年 6 月 8 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn